ЩО ВІДБУВАЄТЬСЯ З ЦИМИ ДІТЬМИ У СФЕРІ ОСВІТИ – СЕГРЕГАЦІЯ, ІНТЕГРАЦІЯ ЧИ ІНКЛЮЗІЯ?

1. Оксана користується інвалідним кріслом. Вона хоче відвідувати місцевий заклад освіти, де навчаються її друзі, але у закладі освіти немає пандусів і двері такі вузькі, що її крісло не проїде через них.
Це:
– сегрегація;
– інтеграція;
[bookmark: _GoBack]– інклюзія.

2. Шестикласник Микола, який навчається у загальноосвітній школі, має порушення слуху. Вчителька час від часу пересаджує дітей з передніх на задні парти, щоб таким чином забезпечити рівні умови. Цього разу Микола мав пересісти на задню парту і йому приходиться постійно напружувати слух, щоб почути, що говорить вчителька. Мама Миколи попросила пересадити його поближче, але вчителька відповіла, що вона не може робити винятку, бо ставиться до всіх дітей однаково.
Це:
– сегрегація;
– інтеграція;
– інклюзія.

3. У Захара труднощі у навчанні. Йому необхідно, щоб хтось чітко і зрозуміло пояснював йому, що відбувається у класі. У класі працює асистент вчителя, який разом із вчителькою працює над тим, щоб полегшити Захару навчання разом з іншими дітьми. Педагог заохочує інших дітей спілкуватися із Захаром і надавати йому підтримку.
Це:
– сегрегація;
– інтеграція;
– інклюзія.
4. Клас відправляється в інше місто, де вони залишаться на ніч в одному з готелів. Оля користується інвалідним кріслом і потребує допомоги. Педагог, яка відповідає за організацію поїздки, забула перевірити, чи готель, який вона замовила, є доступним для Олі – чи є пандус, ліфт, спеціально обладнаний туалет тощо. Відміняти замовлення вже пізно і педагог вирішує, що вони все одно їдуть і на місці будуть вирішувати проблеми, якщо такі будуть.
Це:
– сегрегація;
– інтеграція;
– інклюзія.

5. Ярослав – незрячий. Директор місцевої школи відмовився приймати хлопчика і у 8 років Ярослава відправили у спеціальну школу, де він вивчив азбуку Брайля і зараз навчається досить успішно. Коли він приїжджає на канікули додому інші діти не хочуть з ним гратися.

Це:
– сегрегація;
– інтеграція;
– інклюзія.
